

Aktivnosti Ugovorne okružne privredne komore Pirot



Dokumentarno – igrani film „Pirot – grad koji traje“, snimljen pod pokroviteljstvom Grada Pirota, promovisan je u Domu kulture Pirot 28. septembra..

O pet magičnih elemenata koji Pirot čine gradom koji traje,: položaju Pirota, bogatstvu prirode, znanju, pirotskom genu i duši Piroćanaca govore Milena Tošić, predstavnik kompanije Tigar Tyres, mr Vladan Vasić, gradonačelnik Pirota, Svetislav Kari Pešić, proslavljeni košarkaški trener, Prim. dr Milan Colić, hirurg, mr Ph. spec. Miomir Nikolić, predsednik Grupacije veledrogerija Privredne komore Srbije i suvlasnik Farmalogist, dr Dragan Kostić i mnogi drugi poznati Piroćanci.

Ugovorna okružna privredna komora Pirot organizovala je 29. septembra sastanak privrednika sa predstavnicima Uprave carina pod pokroviteljstvom Opštine Babušnica. Cilj sastanka bio je sagledavanje potencijalnih problema u saradnji između privrede Opštine Babušnica i Uprave carina, nadležne Carinarnice u Dimitrovgradu. Sastanku su prisustvovali Dragan Vidanović, predsednik Opštine Babušnica, Miroslav Ilić, direktor fabrike Lisca i Aleksandar Tešić, upravnik Carinarnice Dimitrovgrad sa saradnicima. Ispred Privredne komore sastanku su prisustvovali predsednik dr Dragan Kostić i počasni predsednik komore, proslavljeni košarkaški trener Svetislav Kari Pešić. Učesnici sastanka obišli su proizvodni pogon fabrike D kompani, koju je predstavio vlasnik Dragan Ćirić.





Predstavnici Privredne komore Pirot dr Dragan Kostić i Svetislav Kari Pešić prisustvovali su 06.10.2017. godine otvaranju Male hidroelektrane Vrgudinac (MHE Vrgudinac) na reci Nišavi u Beloj Palanci.

U pitanju je pribranska hidroelektrana širine preliva 55m i visine 13.5m, čija je instalisana snaga 1,52 MW koju generišu 3 horizontalne turbine. Video prezentaciju o MHE Vrgudinac možete naći na linku: <https://www.youtube.com/watch?v=NoiAb0uhNA8>.

Predsednik Ugovorne okružne privredne komore Pirot i izvršni direktor Slobodne zone Pirot, dr Dragan Kostić i Aleksandar Simonović, pomoćnik izvršnog direktora za marketing Slobodne zone Pirot, učestvovali su na Poslovnom forumu Srbija – Turska, održanom 10. oktobra 2017. u hotelu „Hyatt Regency“ u Beogradu. Poslovni forum okupio je 500 učesnika među kojima je bilo oko 180 turskih firmi iz svih sektora.



Ekonomski fakultet u Nišu organizovao je 48. Međunarodnu naučnu konferenciju „Savremeni pristupi u analizi ekonomskih performansi“ 11. i 12. oktobra u Prolom Banji.

Predstavnici Ugovorne okružne privredne komore Pirot, dr Dragan Kostić, predsednik Komore i izvršni direktor Slobodne zone Pirot i Aleksandar Simonović, pomoćnik izvršnog direktora za marketing predstavili su tom prilikom naučni rad pod nazivom “Analiza parametara poslovanja Slobodnih zona Srbije”.

U sklopu svojih redovnih aktivnosti, Ugovorna okružna privredna komora Pirot u saradnji sa opštinom Dimitrovgrad organizovala je sastanak privrednika Dimitrovgrada sa predstavnicima Uprave carina i Lokalne samouprave.

Cilj sastanka je bio sagledavanje potencijalnih problema u saradnji između privrede Dimitrovgrada, nadležne carinarnice i Lokalne samouprave.

Sastanku su pored Vladice Rangelova, predsednika opštine Dimitrovgrad i Aleksandra Tešića, upravnika carinarnice Dimitrovgrad, prisustvovali i privrednici: Ivica Istatkov, Dragan Mitov, Kostadin Marinkov, Feđa Kamenov, Dragan Cvetkov, Mile Georgijev, Boža Dojčev i Saša Aleksov, dok su ispred Ugovorne okružne privredne komore Pirot prisustvovali predsednik Dr Dragan Kostić i Aleksandar Simonović, pomoćnik izvršnog direktora za marketing Slobodne zone Pirot.





Ugovorna okružna privredna komora Pirot u saradnji sa Pirotskim upravnim okrugom i USAID projektom za bolje uslove poslovanja organizovala je u petak, 20. oktobra u prostorijama Etno kompleksa "Nišavska dolina" susrete privrednika sa predstavnicima inspeksijskih službi pod nazivom „Dani otvorenih vrata sa inspektorima“. Učesnicima skupa su se na početku obratili Dragana Tončić, načelnica Pirotskog upravnog okruga, Sonja Stanišić i Milan Stefanović, predstavnici USAID projekta i dr Dragan Kostić, predsednik Privredne komore Pirot i izvršni direktor Slobodne zone Pirot. U direktnom razgovoru sa jedanaest inspektora, privrednici su dobili odgovore na pitanja u vezi sa ulogom inspekcija koju propisuje novi Zakon o inspeksijskom nadzoru.

Ugovorna okružna privredna komora Pirot organizovala je 27. oktobra 2017. godine u prostorijama Etno kompleksa "Nišavska dolina" besplatnu Obuku za ugostitelje. Obuka za ugostitelje organizovana je u saradnji sa Hotelom M Beograd, Ekonomskom školom Pirot i Turističkom organizacijom Pirot, sa ciljem povećanja konkurentnosti i kvaliteta pružanja usluga u oblasti ugostiteljstva na teritoriji pirotskog okruga. Više od sedamdesetoro radnika i menadžera u oblasti ugostiteljstva iz Pirot i okolnih opština učestvovalo je u obukama za konobare, kuvare i hotelijere, koje su realizovali saradnici za realizaciju vežbi Visoke Hotelijerske škole iz Beograda. Sa kulturom konzumiranja kvalitetnih vina prisutne je upoznao enofil Nebojša Bogdanović, direktor DDOR i Savetnik Predsednika Privredne komore Pirot.

